Доверяем управление накопительной части пенсии 
отраслевому пенсионному фонду 
«ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА» 

Наш пенсионный фонд «Образование и наука», созданный ещё в 1994 году Общероссийским Профсоюзом образования при поддержке Министерства образования Российской Федерации, действует в целях повышения уровня пенсионного обеспечения работников сферы образования и науки, а также их семей. 
Деятельность Фонда регулируется Федеральными законами № 75-ФЗ от 07.05.1998 г. «О негосударственных пенсионных фондах», № 208-ФЗ от 26.12.1995 г. «Об акционерных обществах» и № 167-ФЗ от 15.12.2001 г. «Об обязательном пенсионном страховании». 
[bookmark: _GoBack]Пенсионный Фонд «Образование и наука» имеет государственную лицензию № 272/2 от 30.06.2009 г., выданную Федеральной службой по финансовым рынкам и является членом Национальной ассоциации негосударственных пенсионных фондов. 
Фонд осуществляет выплату негосударственных пенсий с 2003 года. Участники, получающие пенсию, проживают по всей территории РФ. Доверяя управление накопительной части пенсии в рамках государственной программы по обязательному пенсионному страхованию нашему Фонду, сотрудничая в рамках дополнительного пенсионного обеспечения, мы обеспечиваем сохранность своих денежных средств и увеличиваем размер будущей пенсии. 

Информация о месте нахождения и контакты 
АО «НПФ «Образование и наука»: 
119119, г. Москва, Ленинский проспект, д.42, корп. 2 
Телефон: 8 (495) 938-71-86 
Веб-сайт: www.npfon.ru 
E-Mail: infо@npfon.ru 

Региональный представитель АО НПФ «Образование и наука» по Курганской области - Стаудж Лилия Леонардовна. Тел: 89058544916 
E-mail: liliya1017@mail.ru 
