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ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении конкурса «За что люблю я голубей» среди детей работников образования города Кургана, посвященного 30-летию организации Курганского областного клуба голубеводов-любителей 

1. Цели и задачи 
- пропаганда и популяризация голубеводства, 
- воспитание любви, чуткости, бережного отношения к природе; 
- расширение кругозора и стимулирование творческой активности и фантазии детей и родителей; 
- обеспечение активного эмоционального отдыха;
- демонстрация лучших работ. 
2. Руководство и организация конкурса 
Учредителями конкурса являются Курганская городская организация Профсоюза работников народного образования, Общественная палата муниципального образования города Кургана V состава. 
Ответственный за подготовку и проведение выставки голубей Негин А.Е. Общее руководство подготовкой и проведением конкурса осуществляет председатель комиссии по социальным вопросам Общественной палаты муниципального образования города Кургана V состава, председатель городской организации Общероссийского Профсоюза образования Михайлова Н.И., председатель комиссии по культуре и спорту городского комитета профсоюза Платонова Л.Н. 
3. Сроки проведения конкурса 
Работы принимаются в городском комитете профсоюза с 27 октября по 12 ноября 2015 года в рабочие дни ежедневно с 10 до 12 часов и с 13 до 16 часов (ул. Красина, 53, каб. 24-в). Телефон для справок 45-53-56, e-mail: kurggcom@mail.ru. 
4. Номинации и требования к работам 
Все работы должны соответствовать теме конкурса. 
Номинация «Рисунок»: формат листа А4 или А3. 
Каждая работа оформляется в паспарту белого цвета (размер верхнего и боковых полей 1,5 см, размер нижнего поля паспарту 2 см). В правом нижнем углу указать фамилию, имя, возраст участника, организацию (14 шрифт). 
Работы могут быть выполнены с применением всевозможных материально-технических средств. 
Номинация «Эссе». Объём работы 1 страница формата А-4, 14 шрифт. Поля: зеркальные 2 см. Междустрочный интервал 1,5 строки. В конце эссе фамилия, имя, возраст, организация. Эссе высылать на адрес: kurggcom@mail.ru. 
Номинация «Фотография». На конкурс принимаются цветные и чёрно-белые работы стандартного размера (размер отпечатка 20х30 см) в паспарту белого цвета (размер верхнего и боковых полей 1,5 см, размер нижнего поля паспарту 2 см). В правом нижнем углу указать фамилию, имя, возраст участника, организацию (14 шрифт). 
5. Участники и условия конкурса 
Принять участие в конкурсе могут дети, внуки работников образовательных организаций (возраст от 3х лет до 18 лет). 
На конкурс представляется по 1 номинационной работе от каждого участника. 
6. Критерии оценивания участников конкурса 
Номинации «Рисунок» и «Фотография»: жюри оценивают качество изображения; творческий характер выполнения, оригинальность замысла, эстетичность оформления работы. 
Номинация «Эссе»: жюри оценивают раскрытие темы, глубину содержания, выявление актуальных проблем, оригинальность изложения. 
7. Подведение итогов и награждение победителей конкурса 
Определение победителей и церемония награждения состоится 22 ноября в 13 часов на Региональной выставке голубей в спортивном зале ДЮСШ-3 (ул. Невежина, 7) по возрастным группам: 
- 3-7 лет 
- 8-13 лет 
- 14-18 лет. 
Конкурсанты, занявшие I, II, III места награждаются грамотами и денежными призами. При участии в возрастной группе менее 5 человек награждается только победитель. 
Лучшие эссе будут напечатаны в газете «Курган и курганцы». 
Итоги конкурса будут опубликованы на сайте Курганской городской организации профсоюза http://kpfo.ru/. 
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